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Stanislav Matulík v odľahčenom štý-
le prečítal jazdcom regule súťaže. 
Po posilnení kalíškom pálenky sa 
vyše tridsaťčlenná skupina na čele 
s  tzv. mástrom vydala na jazdu 
okolitou krajinou, kde musela pre-
konávať prírodné prekážky a pre-
dovšetkým prenasledovať líšku. Tú 
predstavoval jazdec s líščím chvos-
tom pripevneným na ramene, opäť 
v podaní Hany Lasákovej z Prietržky. 

Ulicami Kopčian a ďalej popri 
Kostole sv. Margity a cez holíč-
sku Bažantnicu k areálu zámku 
sa vydali aj tri konské záprahy, 
vezúce hostí a ďalších účastní-
kov až na lúku pri zámockom ryb-
níku. Tu už všetkých netrpezlivo 
očakávali desiatky návštevníkov.
V nasledujúcich chvíľach sa stali 
svedkami napínavého súboja o uko-
ristenie visiaceho líščieho chvostu. 
Úlohu získať cennú trofej, sťaženú 
skokom cez prekážku, zvládol ako 
jediný, respektive ako prvý Marcel 
Mihálik z Radošoviec. Víťazovi pri-
šiel poblahopriať a odovzdať ocene-
nie primátor Zdenko Čambal.

Ostatní jazdci dostali ešte jednu 
šancu zmocniť sa iného líščieho 
chvosta, ukrytého v blízkej húštine. 
Po dlhých minútach hľadania z kon-
ského chrbta sa to nakoniec podari-
lo Márii Hasičkovej z Lábu. Odmenu 
a gratulácie si prevzala z rúk  staros-
tu Kopčian Dušana Dubeckého.
Okrem zážitkov z jazdeckého súpe-
renia sa návštevníci mohli odviezť 
na koči okolitým areálom zámku 
či pokochať krásou koní. Náladu 
umocnilo nielen hrejivé slniečko, ale 
tiež pesničky v podaní country sku-
piny Dance ranch.  
Hubertovské podujatie zakončil 
v priestoroch depozitu pri Zámockej 
vinárni tradičný, humorne ladený zá-
verečný súd s previnilcami z radov 
zúčastnených jazdcov.

Text a foto L. Novák

Rozlúčka s jazdeckou sezónou

Ďalšie číslo HOLÍČANa 
vyjde 25. novembra                                               

Jazdecké a agroturistické cen-
trum Kopčany, Mesto Holíč a 
Obec Kopčany už po piatykrát 
zorganizovali podujatie pod ná-
zvom Hony na divú zver. 

Na tradičnom vyvrcholení jazdeckej 
sezóny, známom aj ako Hubertova 
jazda, sa v sobotu 18. októbra zišli 
jazdci a vyznávači koní zo Záhoria 
i  vzdialenejšieho regiónu ako aj zo 
susednej Moravy.
Slávnostné otvorenie s nástupom zú- 
častnených jazdcov sa uskutočni-
lo v areáli kopčianskeho žrebčína 
Štít. Účastníkov privítal starosta 
Kopčian Dušan Dubecký a primátor 
Holíča Zdenko Čambal. Ako jeden 
z hostí prijala pozvanie poslankyňa 
Národnej rady SR Viera Kučerová. 
V duchu tradícií predseda Jaz-
deckého a agroturistického centra  
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Október ako Mesiac úcty k starším nám 
každoročne pripomína potrebu uctiť si 
seniorov a dať im najavo našu náklon-
nosť. Šestnásty október tak patril v Ho-
líči opäť sedemdesiatnikom a starším, 
sláviacim v tomto roku okrúhle životné 
jubileum.
Vyše stovka sa ich zišla sa na slávnost-
nom podujatí, ktoré pre nich pripravilo 
Mesto v zrekonštruovaných priesto-
roch pri Zámockej vinárni.
Program podujatia otvorili a symbolický 
darček oslávencom odovzdali deti z obi-
dvoch pracovísk Materskej školy Lúčky. 
Spevom a tancom v ľudových krojoch 
potom potešili aj tí najmenší, Valšátka.
V nasledujúcom príhovore primátor 
Zdenko Čambal jubilantom poďako-
val za vykonanú prácu pre spoločnosť 
i  mesto. Okrem pevného zdravia im 
zaželal aj veľa príjemných chvíľ v kruhu 
najbližších a známych.                

Blahopriania a symbolickú kyticu 
vďaky primátor osobne odovzdal toh-
toročným deväťdesiatničkám - Márii 
Bolfovej, Márii Staškovej a Kamile 
Hauerovej.
Po zápise trojice jubilantiek do Kroniky 
mesta a spoločnom prípitku podujatie 
pokračovalo voľnou zábavou. Do tanca 
i k spríjemneniu nálady až do podveče-
ra hrala a spievala cimbalová muzika 
Podluží.
Poďakovanie patrí študentom a pe-
dagógom holíčskej Strednej odbornej 
školy na Námestí sv. Martina, ktorí 
pripravili oslávencom malé občerstve-
nie. V uvoľnenej atmosfére, pri hudbe 
a  spoločných debatách, mohli seniori 
aspoň na chvíľu zabudnúť na problé-
my, trápenia či starosti a prežiť príjem-
nú oslavu svojho životného jubilea.          
        

Text a foto L. Novák

Blahopriania jubilujúcim 
seniorom

Pri príležitosti Mesiaca úcty k starším 
sa v Senior dome Terézia uskutočnilo 
2. októbra slávnostné podujatie.
Potešiť jeho obyvateľov peknými pes-
ničkami, zahrať a zaspievať, prišli 
členovia mužského speváckeho zboru 
Echo i ženského súboru Luna. K sprí-
jemneniu slávnostných chvíľ prispeli 
básničkami, spevom a tancom aj deti 
z Materskej školy Lúčky.
Na podujatie ako hostia zavítali primá-
tor Zdenko Čambal spolu s vedúcim 
oddelenia školstva, sociálnych vecí a 

zdravotníctva Františkom Janečkom. 
Primátor v príhovore poďakoval účin-
kujúcim za pútavý program a riaditeľ-
ke Senior domu Marte Tomčíkovej za 
zorganizovanie a prípravu slávnosti.  
K začínajúcemu sa mesiacu venova-
nom tým skôr narodeným, poblahoprial 
prítomným seniorom, vyjadril úctu k ich 
celoživotnej práci a zaželal im pevné 
zdravie, radosť a spokojnosť v kruhu 
ich najbližších.

Text a foto L.Novák

Seniorom v Senior 
dome Terézia

„Čas beží, zážitky plynú, roky mlados-
ti rýchlo sa minú, spomienky na mla-
dosť nikdy nezahynú.“ 

Tieto myšlienky jedného z našich 
veľkých poetov Andreja Sládkoviča 
bežali mysľou všetkých maturantov, 
ktorí sa stretli po 50-tich rokoch v bu-
dove bývalej SVŠ-ky na Školskej ulici 
v Holíči. 
Vďaka za účasť nášmu triednemu 
prof. Mgr. Emilovi Mikušovi. Spolu-
žiačkam Rozálii a Viere osud, žiaľ, 

Stretnutie holíčskych 
maturantov

nedovolil dožiť sa tohto stretnutia. 
Úctu k nim sme vyjadrili minútou ticha. 
Boli ste s nami, nezabúdame !
Podujatie pokračovalo v príjemnom 
prostredí Pizzerie Nicol.  
Vďaka personálu sa naše stretnutie 
uskutočnilo k spokojnosti všetkých 
prítomných. 

Ďakujeme !
      
                              Mgr.  Zálešák Jozef
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Na slovíčko, pán zástupca...

Končí sa vaše druhé volebné ob-
dobie. Ako Vy hodnotíte posledné 
štyri roky vo funkcii zástupcu ?
„Keďže sme po voľbách v roku 2010 ob-
hájili mandáty, ja aj primátor, mohli sme 
sa naplno venovať práci prvým dňom po 
uvedení do funkcie. Dobre si pamätám, 
keď sme po voľbách v roku 2007 nastú-
pili na mestský úrad, trvalo nám dosť 
dlho, kým sme prenikli do problematiky, 
štruktúry či fungovania mesta. To je ale 
vždy daň mesta za zmenu vedenia.“  

Môžete byť konkrétnejší? 
„Za posledné 4 roky sa preinvestovalo 
cca 6 mil. eur. Myslím si, že podrobne 

informujeme, či už v  Holí-
čane alebo v žurnále TV 
Wywar o všetkých akciách, 
či už investičných, kultúr-
nych alebo spoločenských. 
Spomeniem len niektoré: 
nová tržnica a  bývalý ko-
munál, škola na Kollárovej 
ulici, detské ihriská pri zá-
mockom rybníku, chodníky, 
bytové domy na Ulici Má-
rie Terézie, urnová stena, 

hrobové miesta, teraz sa rekonštruuje 
dom smútku,  na štadióne sa vybudoval 
závlahový systém, upravil sa vstup do 
areálu, postavilo sa nové street workou-
tové ihrisko, na zámku sa upravili ďalšie 
priestranstvá – bastión, vynovili priestory 
v depozite, zrekonštruovala sa Zámocká 
ulica i zdravotné stredisko a veľa ďalších 
väčších a menších opráv. Som presved-
čený, že každý vidí, že sa v Holíči stále 
niečo buduje alebo opravuje.“ 
„Teraz nebudem príliš skromný, ale 
úspešnosť mesta Holíč v  podaných 
a schválených projektoch je výnimočné. 
Naše oddelenie regionálnej a  dotačnej 
politiky je schopné vypracovať špičko-

vé projekty do všetkých oblastí daných 
výziev. Už dnes sú pozývaní na rôzne 
workshopy, či prezentácie, kde prezen-
tujú naše úspešné projekty. Samozrejme 
využívame služby aj odborných agentúr, 
ale väčšia časť sa chystá u nás. Tento 
rok sme boli úspešní okrem menších 
projektov aj vo dvoch veľkých. Podarilo 
sa nám získať 2,5 mil. eur na rekon-
štrukciu objektu tabačiarne na zámku a  
600 tis. eur na opravu spadnutého múru.“

A čo areál bývalej píly pri zámku?
„V  rámci možností sme objekt vyčistili 
od náletových drevín a  spriechodnili 
cestičku cez pílu. Náš plán vybudovať 
prírodné bio kúpalisko, je stále živý. 
Z  vlastných zdrojov nie sme schopní 
zámer zrealizovať a možnosť investície 
súkromného investora do takejto oblasti 
je nereálna. Toto leto sa kúpalo na oko-
litých kúpaliskách možno 20 dní. Vôbec 
sa nedá baviť o ziskovosti a čo je horšie 
ani o  návratnosti projektu. Dobrým vý-
sledkom bude vykrytie réžie a  údržby. 
Pretože výzvy na kúpaliská už asi nie 
sú reálne snažíme sa cez iné odvetvia 
napr. životného prostredia nájsť priestor 

na zrealizovanie projektu bio kúpaliska.“ 

Čomu pripisujete takú úspešnosť?
„Podľa mňa 50 % úspechu je kvalitný 
projekt čo dnes dokážeme vypracovať 
a druhých 50 % je práca primátora. Všet-
ci dobre vieme, že dobrých projektov je 
podaných veľa a  peňazí v  jednotlivých 
výzvach málo. Za tie roky čo primátor 
v  politike pôsobí ako podpredseda Tr-
navského samosprávneho kraja si vybu-
doval také kontakty a vzťahy, že máme 
vždy tie najlepšie a najčerstvejšie infor-
mácie, a  tie sú dnes najcennejšie. Ja 
viem, že je to hlavne o ňom. Kto si myslí 
niečo iné, nie je v tejto oblasti v realite.“  

Ako vnímate spoločenský život 
a vzťahy v Holíči?
„Našou úlohou je ľudí spájať, riešiť veci 
v prospech všetkých. Vďaka spolupráci 
s  miestnymi organizáciami, združenia-
mi a  spolkami vystupujeme ako jedna 
veľká rodina. Za 8 rokov spoločnej prá-
ce sa vybudovali vzťahy na priateľskej 
úrovni. Podporujeme všetky aktivity 
v meste či už materiálne alebo finančne. 

Mesto Holíč touto cestou upozorňuje všetkých žiadateľov o dotáciu z rozpočtových prostriedkov mesta, ktorým boli v roku 2014 poskytnuté finančné prostriedky, na 
dodržanie termínu vyúčtovania použitých financií. Upozorňujeme, že termín vyúčtovania je podľa zmluvy do 30 kalendárnych dní po ich vyčerpaní a to aj v prípade 
čiastočného čerpania dotácie, najneskôr do 31.12.2014. Vyúčtovanie musí byť predložené na tlačive „Zúčtovanie dotácie poskytnutej z rozpočtových prostriedkov mesta“, 
ktoré tvorí prílohu č. 2 k VZN č. 35 o poskytovaní dotácií z rozpočtových prostriedkov mesta. Toto tlačivo je k dispozícii na internetovej stránke Mesta Holíč www.holic.sk 
alebo je možné si ho vyzdvihnúť osobne na finančnom oddelení u Ing. Bolfovej. Súčasťou vyúčtovania sú kópie účtovných dokladov a dokumentácia preukazujúca, že 
prijímateľ umiestnil na viditeľnom mieste spojenom s realizáciou zmluvy erb Mesta Holíč a zverejnil informáciu, že predmet zmluvy bol spolufinancovaný z rozpočtových 
prostriedkov Mesta Holíč. Vyúčtovanie je možné doručiť osobne na finančné oddelenie, prípadne poštou na adresu: Mesto Holíč, Bratislavská 5, 908 51 Holíč.  
Zároveň upozorňujeme, že žiadosti o dotáciu na rok 2015 sa predkladajú na podateľňu Mestského úradu v Holíči do 31. januára 2015. Tlačivo na žiadosť  je možné si 
stiahnuť na internetovej stránke Mesta Holíč alebo si ho môžete vyzdvihnúť osobne na finančnom oddelení u Ing. Bolfovej. 

BLÍŽI SA TERMÍN VYÚČTOVANIA FINANCIÍ Z DOTÁCIÍ

PRERUŠENIE DISTRIBÚCIE ELEKTRINY 
Západoslovenská distribučná, a.s. oznamuje, že z dôvodu vykonávania plánovanej práce na zariadeniach distribučnej sústavy, budú 
dňa 04.11.2014 od 09:00 hod. do 13:00 hod. bez dodávky elektriny ulice: HURBANOVA č. 2-6, 8-14, 17, 20-33, 35, 37-39, 43, 44, 47-49, 51-53, 55, 59, 60, 73, 74, 76, 77, 
205/1, LÚČKY č. 7/VE, NÁMESTIE MIERU č. 19, PALÁRIKOVA č. 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22, 24, 26, 28, 2846, 2969, 30, 32, 34, 36, 38, 4, 4/OP, 40, 42, 44, 44/OP, 6, 8, PRI 
ŠTADIÓNE č. 1, 1/OP, 11, 12/VE, 13, 13/OP, 15, 1509, 17, 19, 2, 21, 23, 25, 27, 3, 3601, 4-9,  PRIATEĽSTVA č. 1, 2/VE, 4-8, 10, 12-22, 24, 25, 28, 33, 34, 36, 37, PRIEČNA 
č. 1-12, 3702/2 RD, SIBÍRSKA č. 23, 25, 27, 29, 31, 33, 34-44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64, VRÁDIŠTSKÁ č. 1-26, 28, 29, VYSOKÁ č. 1-19, 21, 23, 25, 27, 31, 31/VE, 
33, 35, 37, 39, 41, 43, 45, 49, 51, 53, ŠPORTOVÁ č. 1-9, 11, 3806, ŠTÚROVA č. 1, 3, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 15, 15/VE, 18, 20/VE, 22, 24, 25-28, 28/VE, 29-31, 33, 39/VE, 1522 
dňa 05.11.2014 od 09:00 hod. do 13:00 hod. bez dodávky elektriny ulice: 29. AUGUSTA č. 1- 19, 21, 23, 1510, BUDOVATEĽSKÁ č. 1- 10, 1553, DUKLIANSKA 
č. 1-14, 3316/CHylo, GAGARINOVA č. 1-27, JESENSKÉHO č. 1-19, 27-40, 872, KÁTOVSKÁ č. 1-16, 18/VE, 26, 26/BP, 26/OP, 27, 27/BP, 28-38, 40, 41, 42, 45, 
LIDICKÁ č. 1-14, MLYNSKÁ č. 1-16, PARTIZÁNSKA č. 1-12, 15, 17-21, 22-29, 31- 35, RODINNÉ DOMKY č. 2-14, 16, 17, 17/OP, SASINKOVA č.17, VRÁDIŠTSKÁ č. 1/
OP  29, 30, 30/A, 32-34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 54/VE, 58, 60, 62, 64     
dňa 06.11. 2014 od 09:00 hod. do 13:00 hod. bez elektriny ulice: BRATISLAVSKÁ č. 1, 2, 2/BL, 3, 5, 5/ZA, 46/OP, 460/OP,  NÁMESTIE MIERU č. 17, 20, 23/VE, SNP 
č. 1-4, 15-21, 29/VE, 337, 1511
dňa 11.11. 2014 od 09:00 hod. do 13:00 hod. bez elektriny ulice: BRATISLAVSKÁ č. 20/B, KOLLÁROVA č. 3/JE, 3/VE, 13-20, 1690/VE-Garaž, SNP 44-47, 1517 
dňa 12.11. 2014 od 09:00 hod. do 13:00 hod. bez elektriny ulice:  BERNOLÁKOVA č. 4, 15, 386, HURBANOVA č. 65-71, HVIEZDOSLAVOVA č. 10, 12, NÁ-
MESTIE MIERU č. 1, 4, 5, 7, 12/VE, 14/VE, 18, 252,NÁMESTIE SV. MARTINA  č. 1518, 6/OP, SV. ANNY č. 1, 2, 3, 5, 5/OP, 6, 8, 8/VE ,10/VE, 11, 12, 17, 18, 
ŠTÚROVA č. 7, 11, 13, 3023

pokračovanie na str. 4
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Otvorili novú stomatologickú ambulanciu
Holíčanom i záujemcom z blízkeho 
okolia v  uplynulých dňoch začala 
slúžiť ďalšia stomatologická ambu-
lancia. Pacienti ju nájdu na poscho-
dí v  hlavnej budove zdravotného 
strediska. 

Aj za účasti viacerých hostí stomato-
logické pracovisko slávnostne odo-
vzdali do užívania v piatok 3. októbra. 
V príhovore primátor Zdenko Čambal 
okrem iného ocenil, že otvorením 
ambulancie MUDr. Amira Amiryho 
Manesha sa v meste rozšíril okruh po-

Práca mestského zastupiteľstva je tí-
movou spoluprácou, ale nie je od veci, 
keď sa vie poslanec parciálne pričiniť 
o  zveľadenie mesta. I  keď sa jedná 
o maličkosť, ale stále je to lepšie, ako 
nerobiť nič. Takmer každý deň sa stá-
vajú našimi nemými spoločníkmi pri 
ceste do práce, školy, zábavou a  sa-
mozrejme primárne ako posledným 
miestom odpočinku komunálneho 
odpadu od občanov. Hovorím o  kon-
tajneroch, ktoré sú umiestnené už nie-
koľko rokov v tzv. stojiskách, ktoré boli 
vybudované kvôli lepšej bezpečnosti 
a mobilite. Svojou šedou farbou nepô-
sobia práve najprívetivejším dojmom, 
veď prečo aj, keďže majú slúžiť len na 
odpadky...                                  

  Už pred štyrmi rokmi mi napadla 
myšlienka, že vizuál stojísk nemusí 
hrať v „päťdesiatich odtieňov šedej“, 
ale môžu zobrať na seba podobu rôz-
norodých objektov, názvov, udalostí, 
atď. Chcel by som ozrejmiť dôvod tejto 
aktivity a aj zvolené motívy. Ako pilotný 
projekt som si vybral zrejme najväčšie 
stojisko v Holíči, pri SNP 34, kde som 
vyrastal, hrával sa, chodil s kamarátmi 
po troch krížoch a  hlavne býval vyše 
21 rokov. Každé ráno, vždy keď som 
sa išiel naraňajkovať, tak môj pohľad 
pristál na troch krížoch, nasledovala 
cesta do školy a pohľad na kostol. No 
a k veternému mlynu zrejme nie je čo 
dodať, je to slovenský unikát a tiež sa 
nachádza v  relatívnej blízkosti nášho 

sídliska. Autorom týchto úžasných gra-
fitov je môj kamarát, ktorý si ale neprial 
byť menovaný. Každopádne klobúk 
dolu pred jeho umením a patrí mu moja 
veľká vďaka. V prípade, že projekt bude 

Ulicu SNP skrášlili nevšedné grafity
mať všeobecný pozitívny ohlas, je mo-
jou víziou pokračovať s grafickou úpra-
vou aj na ďalších stojiskách.  

           PhDr. Matej Čambal

Na slovíčko, pán zástupca...   
Ľudia, ktorí v  týchto združeniach pracu-
jú vedia o  čom hovorím. Vďaka nim je 
v meste život, šport a zábava. Nedá mi 
nespomenúť aspoň tých najväčších – ry-
bárov, futbalistov, basketbalistov, turistov, 
strelcov, veteránov, atlétov, poľovníkov, 
modelárov, aeroklub. A taktiež folkloristi a 
spevokoly a veľa veľa ďalších. Aj tradičné 
kultúrne podujatia, ktorých je myslím si 
dosť, prispievajú ku kvalite života v Holíči.“ 

A čo vaše vzťahy s primátorom, je to 
už osem rokov, čo takto fungujete?
„Každý sme iný, takže sa dopĺňame, ale 
čo sa týka práce a myslenia, máme veľa 
spoločného. Primátor je vodcovský typ, 
tvrdý manažér ale hlavne chlap, ktorého 
slovo vždy platilo. Obaja sme manažéri, 
pre ktorých dané slovo je otázkou chlap-
skej cti. 8 rokov to platí a verím tomu, že 
bude aj naďalej.“  

Žiadna výhrada voči jeho práci?
„Myslím si, že každý Holíčan ho už veľmi 
dobre pozná. Asi je málo ľudí, s ktorými 

sa osobne nerozprával, alebo im aspoň 
nepodal ruku.  To, že ide tvrdo za posta-
veným cieľom niekedy nesie so sebou 
napätie aj krik. To sú taktiež manažérske 
nástroje k dosiahnutiu cieľa. Väčšinou to 
tak býva, že aj každý workoholik býva 
často aj cholerik.“

Za poslancov kandiduje menej obča-
nov ako po iné roky. Ako si to vysvet-
ľujete? 
„Veľká časť Slovákov je znechutená 
tým, čo sa v politike, myslím v tej naj-
vyššej, deje. Tak trocha spájajú túto 
„vysokú politiku“ s  komunálnou. To je 
ale chyba. Jediný, kto musí v  týchto 
mútnych vodách plávať, je primátor. 
Našťastie pre mesto sa mu to darí. 
V  Holíči sa v  poslednom období roz-
pútala dosť divoká debata o  tom, kto 
vlastne komunálny poslanec je. Dnes 
dokonca niektorí jedinci hovoria o skla-
daní účtov poslancov. To je veľmi za-
vádzajúce. Jediný poslanec na ktorého 

môže ísť takáto otázka som ja, pretože 
len ja, ako poslanec, som uvoľnený 
pre výkon funkcie zástupcu primátora 
a  som za to platený. Ostatní poslanci 
majú vysvedčenie za 4 roky spoločné 
s primátorom a celým vedením. Posla-
nec nerozhoduje len za svoj obvod, 
ale schvaľuje vízie, plány a konkrétne 
investície za mesto Holíč. Poslanec 
na mestskom zastupiteľstve predkladá 
podnety, pripomienky a návrhy za svoj 
obvod. Neznamená to ale, že tento 
zámer sa aj okamžite bude realizovať. 
Počul som aj názory ľudí, že poslanci 
na mestskom zastupiteľstve sú ako 
šašovia, ktorí len na povel zdvíhajú 
ruky.  Hlasovanie na MsZ je posledný 
úkon, ktorému predchádzali diskusie 
v kluboch, komisiách a mestskej rade. 
Návrh, ktorý by neprešiel v  týchto ko-
misiách, by nebol na stole pre hlaso-
vanie mestského zastupiteľstva. Terajší 
poslanci našťastie chápu, že holíčske 
zastupiteľstvo nie je priestorom na poli-

tikárčenia a predvádzanie sa. Vždy hla-
sovali za Holíč. Aj preto sa mestu darí.“ 

Ako vidíte budúcnosť mesta Holíč?
„Z  pohľadu investícií je mesto dobre 
rozbehnuté. Máme schválené projekty, 
ktoré sa začnú realizovať už budúci rok. 
Mám na mysli hlavne tabačiareň v zám-
ku, cca 2,5 mil. eur. A opravu spadnuté-
ho múru cca 600 tis. eur. Je podaných 
veľa ďalších projektov, kde čakáme ich 
vyhodnotenie. Holíč postupne opeknie-
va. Nie je to len zásluhou mesta, ale 
aj podnikateľov, ktorí v  poslednej dobe 
veľa v  Holíči investujú, no nesmieme 
zabúdať na obyvateľov, ktorí postupne 
obnovujú svoje činžovné domy a vyzerá 
to veľmi pekne. Holíč má na čom sta-
vať, má úžasnú históriu a dobrú polohu 
a veľa šikovných ľudí. Som hrdý na Holíč 
a verím tomu, že aj väčšina Holíčanov.“
 

Rozhovor pripravil L.Novák

skytovaných zdravot-
níckych služieb o ďal-
šieho špecialistu. 
Doplnil sa tým kom-
plex ambulancií v rám- 
ci rekonštrukcie a mo-
dernizácie zdravotné-
ho strediska v Holíči.

Text a foto
 L. Novák                                               

(dokončenie zo str. 3)
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Nemocnica ponúkla širšiu spoluprácu lekárom regiónu
8. októbra 2014 sa v skalickej nemoc-
nici zišli na pozvanie výkonnej riaditeľ-
ky Fakultnej nemocnice s poliklinikou 
Skalica, a.s. Ing. Renáty Kormanovej 
lekárske špičky nemocnice s obvodný-
mi lekármi a lekármi odborných ambu-
lancií  regiónu Skalica.
Cieľom stretnutia bolo neformálne si 
pohovoriť o možnostiach zlepšenia 
spoločnej starostlivosti o pacienta v 
regióne od Skalice, cez Holíč, Gbe-
ly, Unín, Kúty a priľahlých obciach 
– miest, kde pôsobia obvodní a špe-
cializovaní lekári, ktorí sa starajú o pa-
cientov spádovo patriacich pod krídla 
skalickej nemocnice.                                                     
Primári oddelení urológie, chirurgie, 
ortopédie, ušno-nosného, detského, 
gynekologicko-pôrodníckeho odde-
lenia a oddelenia anesteziologic-
ko-resuscitačného /ARO/ informovali 

kolegov o   novinkách v skalickej ne-
mocnici. Pre presnejšiu diagnostiku 
máme možnosti nových vyšetrení v 
moderných laboratóriách, na CT a MR.                                                        
Skalická nemocnica plánuje od no-

6.10.2014 sa konala v triede Veve-
rička, MŠ EP J. Čabelku  beseda 
o zúbkoch s pani MUDr. Zuzanou Pet-
rikovou, zdravotnou sestrou Renátou 
Lukovskou a za účasti rodičov. 
Na začiatok si deti pripravili krátky 
program a potom dostala slovo pani 
doktorka so svojou sestričkou. Veľmi 
zaujímavou a hravou formu informo-
vali deti aj rodičov, ako sa volajú zúb-
ky, koľko ich majú deti, aké potraviny 
škodia zúbkom a ako sa majú starať 
o zúbky. Rodičia sa dozvedeli, v akom 
veku je vhodné prvýkrát navštíviť zub-

nú ambulanciu, aby sa deti nebáli. Deti 
si spoločne vyskúšali správne čistenie 
a pani doktorka deťom skontrolovala 
zúbky, či ich nenavštívil malý červíček 
menom kaz. Deťom aj rodičom sa be-
seda veľmi páčila, získali nové infor-

Beseda 
o zúbkoch

vembra otvoriť nové oddelenie Ur-
gentného príjmu, ktoré bude mať 
na starosti komplexný manažment 
urgentných pacientov /úrazy, život 
ohrozujúce stavy a pod./ najmä v po-

obedňajších a nočných hodinách tak, 
aby lekárska odborná pomoc bola 
poskytnutá rýchlo, správne a v moder-
ných priestoroch, na vyššej technickej 
a organizačnej úrovni. 
Lekári spoločne vyhlásili, že takéto 
stretnutia a tým aj možnosti lepšej 
vzájomnej informovanosti rozhodne 
pomôžu tomu, aby mohli pacientov 
správne zorientovať pre výber postupu 
pre ďalšiu liečbu. „Verím, že neustálym 
zlepšovaním podmienok liečebnej sta-
rostlivosti v skalickej nemocnici stále 
viac presviedčame pacientov v  na-
šom regióne, že skalická nemocnica 
je miestom, kde sa o nás – pacientov 
správne postarajú,“ povedala Ing. Kor-
manová.

                                                    (r)
                                 

Dňa 24. septembra 2014 sa v uliciach 
našich slovenských miest uskutočnil 
už trinásty ročník celoslovenskej ve-
rejnej zbierky na podporu nevidiacich 
a slabozrakých. 
Zbierku podporili a zabezpečili v mes-
te Holíč aj študenti a pedagógovia 
Strednej odbornej školy Jozefa Ča-
belku. Vďaka spolupráci s Úniou ne-
vidiacich a slabozrakých Slovenska 
sa im podarilo vyzbierať peknú sumu 
177,31 €. 

Výnos tejto zbierky bude použitý na 
financovanie aktivít, ktoré pomáhajú 
nevidiacim zapojiť sa do bežného živo-
ta. Všetkým darcom a dobrovoľníkom 
ďakujeme.

„Všade tam, kde je človek, 
je miesto pre dobrý čin.“

Lucius Annaeus Seneca

                                 
 SOŠ J. Čabelku Holíč

Biela pastelka v meste 

mácie a rady ako sa spoločne starať 
o ústnu hygienu detí. 
Touto cestou chceme veľmi pekne po-
ďakovať pani MUDr. Zuzane Petrikovej 
a zdravotnej sestre Renátke Lukovskej 
za odbornú a na informácie vyčerpá-

vajúcu besedu, nakoľko zdravie detí  
a  správna zubná hygiena je veľmi 
dôležitá.    

             
Učiteľky z triedy Veverička 

MŠ Lúčky-EP.J.Čabelku
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                   Primátor Zdenko Čambal pozýva občanov na spoločné stretnutie, ktoré sa   uskutoční v stredu 12. novembra 2014 od 17. 00 hod. v Dome kultúry v Holíči. 
							          Atmosféru spríjemní dychová hudba Májovanka   a ochutnávka nových svätomartinských vín.  
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           Kandidát na primátora mesta Holíč 

Zdravím všetkých Holíčanov,

rozhodol som sa kandidovať na post primátora mesta Holíč. Som presvedčený, 
že dobré nie je dostatočné a všetko sa dá robiť lepšie. Verím, že s využitím všet-
kých mojich obchodných i politických kontaktov a skúseností z môjho pôsobe-
nia v nadnárodnej firme  budem vedieť zabezpečiť lepší Holíč pre nás všetkých.

Igor Bartošík
„Dá sa to lepšie“

Ak máte otázky, podnety a záujem 
dozvedieť sa o mne viac čítajte 
a píšte na: www.facebook.com/ibartosik
www.igorbartosik.sk, e.mail: bartosik@ehs.sk
Tel. kontakt: 0903 795 727 

Touto cestou by som vás rád  pozval aj na osobné stretnutie, kde si rád  
vypočujem vaše postrehy a tiež zodpoviem vaše otázky. Stretneme sa v pon-
delok 10. novembra 2014 od 14.00 na Námestí mieru v Holíči. Túto akciu si 
spríjemníme ochutnávkou pravého holíčskeho piva WYWAR.

Teším sa na stretnutie s vami.
Igor Bartošík - kandidát na primátora
				             Voľte č.1 pre Holíč

PhDr. Marta Richterová 
kandidátka na poslankyňu 
mestského zastupiteľstva

Pred štyrmi rokmi som sa stala členkou mest-
ského zastupiteľstva. Tento post si veľmi vážim 
ako aj dôveru ľudí, ktorí mi dali svoj hlas.
Ako nováčik v komunálnej politike som rýchlo 
zistila, že viesť mesto k  všeobecnému rozvo-
ju nie je vôbec jednoduché. Človek má rôzne 
dobré nápady ako zlepšiť to či ono, vždy však naráža na zásadnú bariéru a to 
je financovanie. Holíčanov trápia rôzne problémy v meste, nie vždy sa dá riešiť 
všetko odrazu. Svoje „miesto“ som si našla najmä v sociálnej oblasti i na základe 
predchádzajúcich skúseností vychádzajúcich z práce v bytovej a  sociálnej ko-
misie. Počas štvorročného obdobia som bola nápomocná pri riešení množstva 
problémov jednotlivcov najmä v spolupráci s odborom sociálnych vecí. Som pre-
svedčená, že množstvu problémov sa dá predísť vhodnou osvetou a prevenciou 
v rámci tzv. terénnej sociálnej práce a preto sa na základe mojej iniciatívy mesto 
zapojilo do tohto programu. Som rada, že po dvoch rokoch čakania sme konečne 
v  tomto období boli oslovení príslušnou inštitúciou na potrebné zazmluvnenie. 
Ďalšou mojou iniciatívou je zámer vybudovať v meste komunitné centrum, zame-
rané najmä na predškolskú prípravu, ale i hygienické návyky či zvyšovanie šancí 
uplatniť sa na trhu práce. Aj v tomto prípade sme narazili na bariéru - tentoraz 
priestorovú, ale na základe poslednej informácie by mala byť táto prekážka už 
v blízkej dobe odstránená. Mojím cieľom je, aby tieto projekty mali dlhodobý cha-
rakter a aby fungovala potrebná nadväznosť jednotlivých aktivít.  V nadchádza-
júcich komunálnych voľbách sa opäť budem uchádzať o priazeň ľudí, chcela by 
som obhájiť post v zastupiteľstve a pokračovať tak v začatých aktivitách.
				    S vďakou PhDr. Marta Richterová

Informácie pre voliča	
Volič je povinný preukázať sa pred hlasovaním preukazom totožnosti.  
Po preukázaní totožnosti a po zázname v zozname voličov dostane volič 
vo volebnej miestnosti od okrskovej volebnej komisie prázdnu obálku opat-
renú odtlačkom úradnej pečiatky obce alebo mesta a dva hlasovacie lístky. 
Hlasovací lístok pre voľby starostu obce, v meste primátora a hlasovací 
lístok pre voľby poslancov obecného, v meste mestského zastupiteľstva. 
V hlavnom meste SR Bratislave a v meste Košice dostane volič prázdnu 
obálku opatrenú odtlačkom úradnej pečiatky mestskej časti a štyri hlasova-
cie lístky, a to hlasovací lístok pre voľby primátora mesta a hlasovací lístok 
pre voľby  poslancov mestského zastupiteľstva, hlasovací lístok pre voľby 
starostu mestskej časti a hlasovací lístok pre voľby poslancov miestneho 
zastupiteľstva. Hlasovací lístok pre voľby primátora mesta a hlasovací lís-
tok pre voľby poslancov mestského zastupiteľstva sú označené na ľavom 
okraji farebným pruhom. Po prevzatí obálky a hlasovacích lístkov vstúpi 
volič do priestoru určeného na úpravu hlasovacích lístkov, t.j. na odovzda-
nie hlasu vybraným kandidátom - zakrúžkovaním ich poradového čísla.
Na hlasovacom lístku pre voľby starostu obce (primátora mesta alebo 
starostu mestskej časti) zakrúžkuje volič poradové číslo len jedného 
kandidáta. Na hlasovacom lístku pre voľby poslancov obecného (mest-
ského alebo miestneho zastupiteľstva) zakrúžkuje volič poradové čísla 
jednotlivých kandidátov, avšak najviac u toľkých kandidátov, aký počet 
poslancov má byť vo volebnom obvode zvolený (údaj je uvedený na hla-
sovacom lístku).
V priestore určenom na úpravu hlasovacích lístkov vloží volič do obál-
ky jeden hlasovací lístok pre voľby poslancov obecného (v meste mes-
tského) zastupiteľstva a  jeden hlasovací lístok pre voľby starostu obce  
(v meste primátora).

Volebné miestnosti budú otvorené 15. novembra od 7:00 do 20:00 hod. 
Ak si to v niektorých obciach vyžiadajú miestne podmienky, 
môžu volebné miestnosti otvoriť aj skôr, všade sa však bude 

hlasovať len do 20:00 hod.

Informácie pre voliča		
V hlavnom meste SR Bratislave a v meste Košice vloží volič do obál-
ky  jeden hlasovací lístok  pre voľby poslancov mestského zastupi-
teľstva, jeden hlasovací lístok pre voľby primátora mesta, jeden hla-
sovací lístok pre voľby poslancov miestneho zastupiteľstva  a  jeden 
hlasovací lístok pre voľby starostu mestskej časti.

Volič hlasuje tak, že po opustení priestoru určeného na úpravu hla-
sovacích lístkov vloží obálku do volebnej schránky. Voličovi, ktorý sa 
neodobral do tohto priestoru, komisia hlasovanie neumožní.

Volič, ktorý sa nemôže v deň volieb dostaviť do volebnej miestnosti, 
môže požiadať zo závažných, najmä zdravotných dôvodov okrskovú 
volebnú komisiu (v ktorej zozname voličov je zapísaný) o hlasovanie 
mimo volebnej miestnosti. V takom prípade okrsková volebná komisia 
vyšle k voličovi dvoch svojich členov s prenosnou volebnou schrán-
kou, hlasovacími lístkami  a obálkou. Volič hlasuje tak, aby sa dodrža-
la tajnosť hlasovania.

Volič, ktorý nemôže sám upraviť hlasovací lístok pre telesnú vadu 
alebo preto, že nemôže čítať alebo písať, má právo vziať so sebou 
do priestoru určeného na úpravu hlasovacích lístkov iného voliča, nie 
však člena okrskovej volebnej komisie, aby za neho hlasovací lístok 
podľa jeho pokynov upravil a vložil do obálky.
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Adam František Kollár 
na Holíčskom zámku
7. októbra 2014 sa na Holíčskom 
zámku, letnom sídle Márie Terézie, 
stretli milovníci kultúry pri slávnost-
nom otvorení výstavy s  názvom 
Adam František Kollár – Slovenský 
Sokrates. Bola to jedna z  posled-
ných vernisáží, ktoré v  tomto roku 
zorganizovala Matica slovenská 
v Holíči. V úvode organizátor podu-
jatia Pavol Mihál privítal hostí, vi-
ceprimátora Mesta Holíč Rastisla-
va Caletku, vedeckého tajomníka 
Matice slovenskej a autora výstavy 
Petra Cabadaja, riaditeľku Záhor-
skej knižnice Katarínu Soukupo-
vú, zástupcov našich základných 

a  stredných škôl, člena prezídia 
Matice slovenskej Petra Kozolku, 
študentov a občanov mesta. V ďal-
šom programe rozoznela miest-
nosť ľudová pieseň v  podaní Ve-
roniky Stierankovej a básne, ktoré 
zarecitovali Terézia Kováriková 
a Klára Madunická.
Riaditeľ Inštitútu vzdelávania Ma-
tice slovenskej Pavol Mihál v  prí-
hovore priblížil význam a  dielo 
Adama Františka Kollára, ktorý stál 
napríklad pri tereziánskej školskej 
reforme, a ktorého vedecké kruhy 
vtedajšej Európy nazývali Sloven-
ský Sokrates.                                                                     

Poďakovanie za finančnú podporu
Združenie nevidiacich a slabozrakých Senica a Skalica týmto ďakuje Mestu 
Holíč za finančnú podporu, vďaka ktorej sa uskutočnil rekondičný pobyt 23 
členov nášho združenia.
V rámci podujatia si vyskúšali chôdzu s bielou palicou a kompenzačné po-
môcky s hlasovým výstupom  - hodinky, color test – indikátor farieb, indikátor 
hladiny pri zalievaní nápojov, mobilný telefón s hlasovým výstupom a  iné 
optické pomôcky. Popoludňajšie hodiny účastníci využili na oddych, relax 
a  kúpanie. Veľkým prínosom pre našich členov bolo to, že prežili týždeň 
medzi priateľmi s rovnakým znevýhodnením a mohli si navzájom vymieňať 
svoje rady a skúsenosti.                               
Za výbor združenia nevidiacich a slabozrakých 
Vám zo srdca ďakujeme.
	 Mária Kuklišová, predsedníčka združenia

O živote a diele tejto menej známej, 
avšak významnej osobnosti sloven-
ských dejín, porozprával aj autor 
výstavného projektu Peter Cabadaj. 

Výstavu si holíčska verejnosť-
mohla prísť zdarma prezrieť až do 
21. októbra.             

                       Autor: Bc. Pavol Mihál 
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POZVÁNKY
na podujatia usporiadané v meste Holíč - NOVEMBER 2014

Informácie:  www.holic.sk,TIK Holíč  034/ 3210551, e-mail: tikholic@holic.sk
MsÚ Holíč 034/ 3210511, e-mail: kultura@holic.sk
Bezplatné  uverejňovanie informácií o konaných podujatiach. 
Uzávierka do 20-teho  v predchádzajúcom mesiaci.

11. november 2014
11.00 hod.
Námestie mieru Holíč

DEŇ VOJNOVÝCH VETERÁNOV
Slávnostný pietny akt kladenia symbolických 
červených makov.
Org.: JDS Holíč a Mesto Holíč

15. – 30. november 2014
Mestské múzeum
 /fajansa/

VÝSTAVA KLUBU SKALICKÝCH  VÝTVARNÍKOV
Výstava bude otvorená počas úradných hodín 
MsÚ a cez víkend prostredníctvom objednávky 
vopred v TIK Holíč na  telefónnych číslach 
034 / 3210582, 0907 657 884.
15.11.2014 otvorená od 8.00 – 13.00 hod.
/Martinský jarmok/
Org.: Mesto Holíč

15. november 2014
7.00 – 15.00 hod.
Centrum mesta Holíč

MARTINSKÝ JARMOK XXIV. ROČNÍK 
Stánkový predaj v priestoroch Námestia sv. 
Martina, Hviezdoslavovej ulice a Námestia mieru, 
bohatý sortiment občerstvenia, ochutnávka 
Hložianskych klobás. Stredná odborná škola, 
hotelová akadémia, dopravná priemyslovka Holíč 
– Deň otvorených dverí od 9.30 – 12.00 hod., 
ponuka cukrárenských výrobkov, predaj zabíjač-
kových a kačacích špecialít, výmena zimných 
pneumatík.  Tradičné cibuľové jedlá z receptúr 
starých Holíčaniek spojené s hudobným vystúpe-
ním – FS Valša.
Informácie: www.holic.sk Tel.: 034/6603082
Org.: Mesto Holíč

ŠPORTOVÉ  PODUJATIA

7.november 2014
16.00 hod
Športová hala v Holíči

V. ROČNÍK HALLOWEEN 
AEROBIC PARTY S BIBS
Pre deti i dospelých a masky sú vítané.
Org.:TJ Sokol Holíč                                        

21.november 2014
9.00 hod.
Telocvičňa ZŠ Bernolákova 

3. KOLO KRAJSKEJ STRELECKEJ LIGY 
MLÁDEŽE O PUTOVNÝ POHÁR
PRIMÁTORA MESTA
Org.: ŠSK BETA 77 a Mesto Holíč

22.november 2014
8.30 hod.
Strelnica pod Veterným 
mlynom

STRELECKÁ SÚŤAŽ – VEĽKORÁŽNA PUŠKA
Verejná strelecká súťaž. Štartovné 5 €. 
Zapožičanie zbrane a streliva 8,- €.
Org.: ŠSK Holíč

28.november 2014
9:00 hod.
Telocvičňa ZŠ Bernolákova

4. KOLO KRAJSKEJ LIGY MLÁDEŽE  
O PUTOVNÝ POHÁR ŠSK BETA 77 HOLÍČ
Finále ligy. Org.: ŠSK BETA 77 a Mesto Holíč

PRIPRAVUJEME NA DECEMBER

5. december 2014 Príde aj Mikuláš
8. december 2014 Vianočný koncert – Evanjelický kostol
12. december 2014 Vianočný koncert – Kat. kostol sv. Martina
31. december 2014 Silvestrovská noc na zámku

KULTÚRNE PODUJATIA



12	 SPRAVODAJSTVOSPOLOČENSKÁ RUBRIKA 

Čas plynie, ale smútok a bolesť v srdci zostáva.                            
3. novembra uplynie 5 rokov, 

čo nás navždy opustil milovaný manžel, 
otec a starý otec 

pán František Sebeš.
S láskou a úctou spomína manželka, synovia 
Miroslav a Ivan s rodinami a ostatná rodina.

Novembroví jubilanti

70 rokov   
Pavol Gaša, Jozef Hulka, Anna Jurkovičová, Pavlína Masárová

Oľga Pekarovičová, Mgr. Emília Psotová, Stanislav Túbl, Emília Veselská

75 rokov 
Elena Ambrúsová, František Kučera, Jozef Machala

80 rokov
Jozefína Reháková, Emília Šramotová

85 rokov
Gustav Lukovský 

91 rokov
Mária Stašková 

95 rokov 
Pavel Proksa

narodili sa
Jakub Bílý, Zuzanna Olivia Kudela, Ondrej Macháček

Vivien Rýdlová, Peter Tomčík

navždy nás opustili
Štefánia Morávková (92r.) 23.9. 2014

Vladimír Pavka (63r.) 26.9. 2014
Jozef Malík (65r.) 27.9. 2014

Ľubomír Štetina (78r.) 27.9. 2014
Pavol Mikula (61r.) 29.9. 2014

Ľudmila Ivánková  (73r.) 9.10. 2014
Ignác Hlúpik (74r.) 12.10. 2014   

povedali si áno
Robin Macek a Svetlana Rampáčková

Jiří Bárta a Pavlína Kloudová
Tomáš Mach a Jitka Semotamová
Pavol Zimka a Martina Matejíková
Mgr. Marián Petrák a Klára Kánská

Ing. Alexander Džegolia a Ing. Eva Gergelová, PhD.
Jakub Hasák a Petra Morávková
Tomáš Korčák a Denisa Beňová
Jakub Pobuda a Nikola Osuská

Ing. Roman Počatko a Ing. Lucia Kollárová
Mário Rybár a Bc. Katarína Pisarovičová
Miroslav Svatík a Ing. Romana Bocková

Tomáš Tureček a Petra Macková
Bc. Tomáš Valúch a Veronika Šimunová

Peter Solárik ocenený 
Cenou Karola Pádivého
Významné ocenenie získal v uplynulých 
dňoch kapelník Májovanky Peter Solá-
rik. Za dlhoročnú dirigentskú prácu pre 
rozvoj dychovej hudby Májovanka, za 
založenie a  organizovanie doterajších 
jedenástich ročníkov medzinárodného 
festivalu Z  oboch brehú Moravy, ako aj 
za úspešnú skladateľskú, aranžérsku 
a textársku prácu v oblasti dychovej hud-
by na Slovensku i zanietené šírenie dy-
chovej hudby na nosičoch a v médiách, 
mu bola udelená Cena Karola Pádivého 
2014. Peter Solárik je v poradí už tridsia-
tym umelcom, ktorý získal toto ocenenie, 
udeľované od roku 1991 Združením dy-
chových hudieb Slovenska. 
V roku 1991 sa spolu s manželkou, jed-
nou zo súčasných sólistiek kapely, stali 
členmi Májovanky. O šesť rokov neskôr 
prevzal funkciu kapelníka a  od r. 2008 
vedie kapelu aj po umeleckej stránke.
S vlastnou tvorbou začal už pred nahrá-
vaním prvého nosiča Májovanky v r. 1998 
a od tej doby skladá a spracúva piesne 
v záhoráčtine z oblasti tzv. slovenského 
Pomoravia. So svojimi skladbami je od 

r. 2007 pravidelným účastníkom autor-
ských súťaží ZDHS „Novomestská nota,“ 
na ktorej v r. 2009 jeho kompozícia „Náš 
rodný kraj“ získala 1. miesto. Skladby 
Petra Solárika nahrávajú aj iné sloven-
ské dychové hudby. Vyšli na všetkých 
nosičoch Májovanky a zaznievajú i z rádií 
či v  televízii. K  významnému oceneniu 
Petrovi Solárikovi srdečne blahoželáme !
	 (ln)

Kraj ocenil pracovníkov 
v sociálnej oblasti
Trnavský samosprávny kraj každoročne 
oceňuje osobnosti za ich prácu v sociál-
nej oblasti. Výnimkou nebol ani tento rok. 
Z  rúk predsedu TTSK Tibora Mikuša, 
podpredsedu TTSK Zdenka Čambala 
a viceprimátora Trnavy a poslanca TTSK 
Bystríka Stanka prevzalo Pamätnú me-
dailu predsedu TTSK dovedna 13 osob-
ností a päť kolektívov, ktorí svojou dlho-
ročnou prácou pomáhajú odkázaným. 
Ďalšie dve osobnosti a  jeden kolektív 
boli ocenení Pamätným listom predsedu 
TTSK. „Pomoc pre tých, ktorí ju najviac 
potrebujú v minulosti zastrešovala troj-
generačná rodina. 
Dnes ju riešia profe-
sionáli a dobrovoľníci. 
Ľudia, ktorí majú jas-
no vo svojom pôsobe-
ní a  v  zmysle života, 
zdobí vysoká kultúra 
srdca. Títo ľudia si za-
slúžia nielen poďako-
vanie v týchto priesto-
roch, ale aj úctu tých, 
ktorí vašej práci veria,“ 
povedal T. Mikuš.

Pamätnou medailou predsedu TTSK 
bola okrem iných ocenená aj  Alena Ma-
saryková, zamestnankyňa Úradu práce, 
sociálnych vecí a rodiny v Senici, praco-
visko Holíč, kde pracuje ako samostatný 
radca na oddelení pomoci v  hmotnej 
núdzi. Ocenenie jej bolo udelené aj pri 
príležitosti tohtoročného životného jubi-
lea (na snímke s podpredsedom TTSK 
Z. Čambalom a ďalšou z ocenených An-
nou Šturmovou).

Text a foto: Patrik Velšic
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Zámocká vináreň Holíč
Vás pozýva na 3. ročník posedenia pri cimbálovej muzike

 Podluží z Dolních Bojanovic 

29.11.2014
od 20:00 hod

Zámocká vináreň Holíč

KONZUMNÉ:   5,- Eur  
A MOŽNOSŤ VOPRED objednat Kačacie hody.

Viac info a rezervácia stolov na tel. čísle 0917 822 513

 Kapacita obmedzená!!!

Pozvánka na vianočné aranžovanie

Centrum voľného času v Holíči, Kollárova 21 
pozýva všetky gazdinky na

Vianočné aranžovanie
kde si môže každý sám prichystať krásnu adventnú 
výzdobu, venčeky, girlandy, doplnky do domácností. 

Pri šálke čaju, medovníkoch a vôni ihličia si pripravíme 
malý predvianočný relax. Všetci ste vítaní  

Dňa: 27.11.2014 (štvrtok) v CVČ Holíč na Kollárovej 21.

Začíname o 16.00 hod., vianočné ozdoby si každý prinesie 
svoje, čečina a aranžérske pištole budú k dispozícii. 

Vstupné  2,-€ 
Lektorka:Táňa Kajánková 

,
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DÔVERUJTE KVALITE

Sú vaše ruky pri čítaní textu príliš krátke?
Máte problémy s videním do diaľky aj do blízka?
Striedate dvoje okuliare a neustále ich hľadáte?

NEROBTE KOMPROMISY A OBSTARAJTE SI POHODLNÉ DÍVANIE 
S OKULIARMI NA VŠETKY VZDIALENOSTI!

A POZOR!
Teraz s akciou Varilux 1 + 1 získate dva páry 
okuliarových multifokálnych skiel za cenu jedného.

Slnečné, dioptrické, športové, samozafarbovacie... 
Aké si vybrať skôr? Neváhajte a kúpte si dvoje. 
Ušetríte až 700 €.

Štefánikova 1, Hodonín
(na hlavnej svetelnej križovatke)
tel.: 518 342 499 / e-mail: hodonin@ocnistudio.cz

Podrobné podmienky na www.ocnistudio.cz
Akcia končí 31. 12. 2014. Zľavy sa nesčítajú.

DÔVERU

Striedate dvoje o

NEROBTE KOMP
S OKULIARMI NA V

A POZOR
Teraz s akciou V
okuliarových

Slnečné, dioptr
Aké si vybrať sk
Ušetríte až 70

TEPOVANIE – ČISTENIE – VYSÁVANIE
Interiérov vozidiel  •  Kobercov (u Vás doma alebo v našej prevádzke)

•  Sedačiek •  Matracov (aj proti roztočom)

Možnosť víkendového i nočného čistenia. Kvalitná kozmetika a stroje Kärcher. 
Ponúkame tiež lepenie fólií na autá a okná budov.

Kontakty, objednávky: Peter Hrušecký, folie.h@zoznam.sk, tel.: 0903 733 162

CENOVÉ PODMIENKY INZERCIE 
v dvojtýždenníku HOLÍČAN

Podnikateľská a súkromná reklama
Záujemca o inzerciu si môže vybrať zo štyroch rozmerových typov s prí-
slušnou cenou. Všetky ceny sú konečné (vydavateľ nie je platiteľom DPH). 
V rámci komerčnej inzercie je možné uplatniť množstevné zľavy. 
V prípade 3 uverejnení sa poskytuje zľava 7% z celkovej ceny, pri 4-10 
opakovaniach je zľava 12% a pri 11 a viac opakovaniach resp. pri celo-
ročnej inzercii je zľava 25% z celkovej sumy.

Oznam v Spoločenskej rubrike
Cena za uverejnenie blahopriania alebo smútočného oznámenia je 4 eurá.  
Oznam v Spoločenskej rubrike môže byť maximálne 45 slov v prípade iba 
textového oznamu a maximálne 35 slov, ak je oznam (smútočná spomien-
ka, blahoprianie, poďakovanie…) aj s fotografiou.

POSTUP PRI ZADÁVANÍ REKLAMY A OZNAMOV
Zadávateľ komerčnej reklamy i oznamov do Spoločenskej rubriky najprv 
požiada o  uverejnenie prostredníctvom príslušného formulára. Sú k dis-
pozícii v redakcii HOLÍČANa, alebo na oddelení kultúry a športu v budove 
fajansy ako aj na webovej stránke mesta Holíč v sekcii Holíčan, kde nájde 
záujemca aj cenník. Po vyplnení formulára uhradí stanovenú čiastku v cen-
trálnej pokladnici mesta. 

Úhrada je možná aj formou faktúry, ktorá sa realizuje až na základe pred-
chádzajúcej písomnej (e-mailovej) objednávky zadávateľa inzercie. 

Podklady je treba dodať osobne alebo e-mailom na adresu redakcie do 
termínu uzávierky príslušného čísla, t.j. najneskôr 10 dní pred vyjdením 
čísla. Dvojtýždenník HOLÍČAN vychádza k 1. a 16. v mesiaci.

Podrobnejšie informácie poskytuje redakcia dvojtýždenníka 
resp. oddelenie kultúry a športu: 034/321 0552, 034/321 0551, 
e-mail: holican@holic.sk
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Holíčski vysokohorskí turisti na Mont Blancu
Po niekoľkoročnom chodení po našich 
krásnych horách a zvlášť po prechode-
ní Vysokých a Západných Tatier krížom 
krážom, nastal čas pokúsiť sa zdolať 
nejaký nám neznámy  vrchol s  väčšou 
nadmorskou výškou. Voľba padla na 
ten najvyšší v Alpách, teda Mont Blanc.                                    
Zdolať tento legendárny vrchol som sa 
vydal s  mojim kamarátom a parťákom 
na horách Lukášom Prošvicom a ďalšími 
dvomi kamarátmi zo Slovenského vyso-
kohorského turistického spolku, ktorého 
sme členmi.
Najväčší problém bol s rezerváciou na 
chate GOUTER vo výške 3817 m n. m., 
pretože bola stále obsadená a bivako-
vanie (teda spanie vonku) na ľadovci 
je už prísne zakázané a pokuta veľmi 
vysoká.  Našťastie niekto na poslednú 
chvíľu rezerváciu zrušil, a  tak sme vyu-
žili príležitosť a objednali sme si na cha-
te nocľah. Zostávalo nám už len dúfať 
v pekné počasie. Šťastie nám nakoniec 
prialo a 30.8.2014 o 7.30 hod. sme všet-
ci štyria účastníci našej malej expedície 
stáli na vrchole MONT BLANCU vo výške 
4810 m n.m. Pocity to boli nádherné, vý-
hľady krásne a po uvedomení si, že sme 
to dokázali, nám aj slzičky šťastia stekali 
po lícach. Za silného vetra, ktorý len zná-

soboval pocit chladu, sme rozvinuli zásta-
vu nášho mesta Holíč, vyfotili sa a opatr-
ne, naviazaný na lano pre prípad pádu do 
ľadovcovej trhliny, sme začali zostupovať 
o 1000 výškových metrov nazad na cha-
tu. Vláčikom zo stanice Nid d´Aigle sme 
sa dopravili do mestečka Le Fayet a ďalej 
autom do známeho lyžiarskeho strediska 
Chamonix. Tu sme oslávili náš úspech 
a po prenocovaní a nakúpení suvenírov 
vyrazili naspäť domov na Slovensko.
Chceme poďakovať všetkým, ktorí nám 
verili, držali päste, samozrejme Mestu 
Holíč i  nášmu Klubu turistov Holíč za 
finančnú podporu, ako aj  sponzorom, 
ktorí nás podporili finančne i  poskytnu-
tím expedičnej stravy. Ešte raz – veľká 
vďaka vám.
A čo na záver ? Zážitok to bol prekrásny 
a hodnotný športový úspech je odme-
nou za naše niekoľkoročné chodenie po 
našich krásnych horách. Zároveň tiež 
ďalšou výzvou do budúcna pokúsiť sa 
zdolať ďalšie štíty, ktoré na nás možno 
čakajú ešte vo väčších nadmorských výš-
kach ako je MONT BLANC. Moja vďaka 
patrí aj mojim parťákom Lukášovi, Edovi 
a tiež Michalovi, ktorý celú našu mini ex-
pedíciu pripravil.                                

         Autor príspevku: Krčík Paloš  

Mohli by ste nám v Centre voľného času 
pomôcť s  organizáciou Šarkaniády? 
Spýtal sa pred siedmimi rokmi pán Olin 
Vitásek, dlhoročný dobrovoľník v  práci 
s  deťmi v  oblasti leteckého modelár-
stva. Pracoval s  deťmi ešte na letisku 
v  Holíči a nemal problém obetovať 
svoj čas a energiu (isto aj peniaze) na 
nejakú peknú akciu. My sme zasa ne-
mali dôvod odmietnuť mu pomoc, veď 
presne na to naše školské zariadenie 
CVČ slúži. Spojili sme naše možnosti 
a skúsenosti a zorganizovali sme prvú 
Šarkaniádu pre holíčske deti. Nápad sa 
zapáčil nám i  všetkým zúčastneným, 
a tak sme si povedali, že ju budeme 
každý rok opakovane organizovať vždy 
prvý októbrový víkend.
V nedeľu 5.októbra 2014 sa uskutočnil 
už 7.ročník tohto krásneho podujatia 
pre rodiny s deťmi. Tento rok aj Mater-
ská škola Lúčky pozvala rodičov a deti 
na túto jesennú aktivitu, za ktorú de-
ťom  pripravili malú odmenu. Nádherné 
počasie, pekné prostredie zámockého 
rybníka a  lúky, usmiate rozšantené 
deti, rodičia alebo starí rodičia, ktorí si 
na chvíľu pripomenuli vlastné detstvo 

a viac, ako stovka šarkanov v oblakoch 
– nebolo nič krajšie. Detské rúčky dlho 
neudržali šnúrky s  lietajúcim šarka-
nom, či už vlastnej výroby alebo  kú-
peným v supermarkete, takže si púšťa-
nie šarkanov užili hlavne oteckovia či 
mamičky. Deti boli šťastné, nechýbala  
im ani rozprávka či film v televízii, ani 
PC, tablet či telefón, ani prechádzka 
v  nákupnom centre. Mohli sa vyfotiť 

Mohli by ste nám pomôcť ?...

s Ferdom Mravcom, zatancovať si so 
slečnou Lienkou, prípadne chytať myd-
linové bubliny s chrobákom Truhlíkom  
a ďalšími chrobákmi. Nechýbali ani ve-
selé pesničky, farebné balóniky ale ani 
utopení šarkani. 
Víťazkou Šarkaniády sa stala Karla 
Neuročná, ako druhá sa umiestnila Me-
lánia Flajžíková, cenu za 3. miesto si 
odniesol Dominik Maixner. Za najkraj-

šieho šarkana vlastnej výroby, ktorý 
tiež výborne lietal, získala ocenenie 
Martinka Nosková.
Cenou pre najmladšieho účastníka or-
ganizátori odmenili iba 1-mesačného 
Lukáška Čermáka. Cenu za najviac 
zúčastnených rodinných príslušníkov 
si odniesla rodina Křižanová.
Hoci súčasťou tejto akcie je aj odme-
nenie víťazov peknými cenami, určite 
to nie je hlavný zámer organizátorov. 
Veľmi by sme si želali, aby tohtoročná  
rekordná účasť okolo 400 ľudí nezo-
stala iba číslom, použiteľným v štatis-
tike. Nech zostane nezabudnuteľným 
zážitkom v  srdiečkach tých najmen-
ších, spomienkou na pekne prežité 
chvíle s  rodinou  pre strednú i staršiu 
generáciu  a  každoročným darčekom 
od organizátorov  tohto podujatia, kto-
rých príprava a realizácia stojí  nemalé 
úsilie, pomoc mnohých dobrovoľníkov, 
obetavosť a vlastný voľný čas. Tešíme 
sa na Vás všetkých aj na budúci rok!

CVČ Holíč a krúžok LM - 
O.Vitásek, p.Nosek
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ŠPORT

Stretnutiami I. kola odštartoval v  so-
botu 4. októbra súťažný ročník II.ligy 
v basketbale mužov. BŠK Holíč privítal 
na domácej palubovke športovej haly 
na Kollárovej ulici Iskru Partizánske.

Úvod   stretnutia  bol vyrovnaný, no 
v druhej štvrtine zápasu po viacerých 
chybách domáceho mužstva si hostia 
vytvorili 11- bodové vedenie. V druhej 
časti hry zlepšili Holíčania obranu 
a  úspešnou streľbou  sa  bodovo do-
tiahli  na súpera. V  závere stretnutia 
sa obidva celky striedali vo vedení 
a  vyrovnaný zápas sa v  riadnom 
hracom čase skončil remízou. V pre-
dĺžení mali väčšie šťastie basketbalisti 
z Partizánskeho, ktorí zdolali holíčsky 
tím 73:69.

Ani v ďalšom zápase sa nášmu muž-
stvu nedarilo. Na domácej palubovke 
športovej haly na Kollárovej prehral 
s BK Klokani Ivanka pri Dunaji 76:89. 
Stretnutie poznačilo rozporuplné roz-

hodovanie dvoch rozhodcov, ktorí ne-
mali rovnaký meter pre obidva tímy pri 
posudzovaní jednotlivých  faulov. Po 
dvoch kolách patrí Holíču v tabuľke 7. 
priečka.

MŠK Basketbalový oddiel Holíč v ak-
tuálnom ligovom ročníku reprezentu-
jú: Dušan Snopko, Juraj Rypák, Libor 
Došek, Ľubomír Marenčík, Dano 
Chrenka, Mário Jaborník, Radovan 
Kovárik, Denis Kubinec, Michal Hlad-
ký, Samo Burský, Adam Oliva, Ondrej 
Marenčík, Marek Ivánek, Michal Bo-
žek, Michal Ďurišin, Aleš Vymyslický, 
Peter Seršen.

Tréner: Ľubomír Marenčík. 
Realizačný tím: Marián Samson, 
Ľubomír Marenčík, Aleš Vymyslický, 
Rastislav Caletka, Ing.Peter Suchov-
ský, Jozef Kišš, Tatiana Samsonová, 
Ondrej Marenčík, Mgr. Renáta 
Studeničová.

(ms)

2. októbra sa v záhrade Klubu seniorov 
zišla takmer päťdesiatka holíčskych 
dôchodcov na tradičných Športových 
hrách telesne postihnutých. Účastníkov 
privítala organizátorka, predsedníčka 
ZO SZTP Holíč Viola Kwašnievská. 
Pozdravy v  mene mesta odovzdal ve-
dúci oddelenia školstva, sociálnych vecí 
a zdravotníctva František Janeček.
O radosť z pohybu a zábavu zo sú-
ťaženia sa domáci podelili so svojimi 
priateľmi z partnerskej ZO č. 2 Svazu 
zdravotne postihnutých občanov z Ho-
donína, ktorých na toto podujatie kaž-
doročne pozývajú.  V  dňoch 26. – 28. septembra sa na 

medzinárodnej strelnici v  Trnave ko-
nali Majstrovstvá SR v streľbe na as-
faltové terče (olympijský trap). 

Výborný úspech dosiahol študent Stred-
nej odbornej školy Jozefa Čabelku RA-
DOVAN  PRSTEK,  žiak  1.  roč.  odboru 
Ekonomika pôdohospodárstva. 
V kategórii starší dorast získal krásnu 
striebornú medailu a stal sa tiež víťa-
zom celoročnej streleckej ligy. 
Ako člen Športového klubu polície 
bol zaradený do centra talentovanej 
mládeže a  predbežného výberu do 
reprezentácie.

SOŠ J. Čabelku Holíč

SOŠ J. Čabelku 
má víťaza celoročnej 
streleckej ligy

Športové hry telesne 
postihnutých

Zručnosť a  najmä presnú mušku sú-
ťažiacich preverili tradičné disciplíny 
v hode loptičkou či kruhom, ale tiež rus-
ké kolky. Tí najúspešnejší boli odmenení 
vecnými cenami. Cenu útechy organizá-
tori odovzdali súťažiacemu, ktorému sa 
darilo najmenej.
Kto zostal aj po skončení súťaženia, 
mohol si užiť zábavu v  priateľskej at-
mosfére aj pri ľudových pesničkách, 
ktoré prišli zahrať a zaspievať Ladislav 
Michálek a Ján Bojanovský.

Text L. Novák. 
Foto: Mgr. F. Janeček

18. - 26.10. 2014 

muži IV. liga Severozápad 
Kanianka – Iskra Holíč 1:2 
(Macánek, Rúžička)
Iskra Holíč – Bánovce 0:2

dorast IV. liga Severozápad
Nemšová – Holíč 4:0
Holíč – Dolné Vestenice 2:1  

mladší žiaci III. liga Stred
Holíč – FK Senica B 0:2 

starší žiaci III. liga Stred
Holíč – FK Senica B 3:2  

prípravka
Radošovce - Iskra Holíč  0:5  
(Csáky 2, Vymyslický, Krištofík, Nejedlík)
Iskra Holíč – Skalica 12:1  
(Csáky 3, Krčík 3, Kocák 2, Vymyslický, 
Nejedlík, Mikula, Pekar)

Zdroj: www.iskraholic.sk

A-mužstvo so striedavými výsledkami, 
prípravka bodovala naplno

Začal nový basketbalový ročník

FUTBAL BASKETBAL


